

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

OTRAS ENTIDADES PÚBLICAS

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 2 de abril de 2012, de la Comunidad de Regantes del Chanza y Piedras, para la licitación de las obras que se citan (BOJA núm. 90, de 9.5.2012) (PP. 1206/2012). (PP. 1797/2012).

Advertidos errores en la disposición de referencia, para la información pública para la licitación de las obras de la Comunidad de Regantes del Chanza y El Piedras a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

Donde dice:

7. Requisitos del contratista.

Clasificación: Grupo E1e, Subgrupo 1, Grupo E7e, Subgrupo 7, Grupo I 5b, Subgrupo 5, Grupo I 6b, Subgrupo 6, Grupo I 8d, Subgrupo 8.

Debe decir:

7. Requisitos del contratista.

Clasificación: Grupo E7e, Subgrupo 7, Grupo I 5b, Subgrupo 5, Grupo I 6b, Subgrupo 6, Grupo I 8d, Subgrupo 8.

Donde dice:

10. Otras informaciones: Inversión subvencionada por la Unión Europea a través del FEADER, y la Junta de Andalucía a través de la Consejería de Agricultura y Pesca.

Debe decir:

10. Otras informaciones: Inversión subvencionada por la Unión Europea a través del FEADER , y la Junta de Andalucía a través de la Consejería de Agricultura y Pesca (importe de la subvención 90% de la obra, 60% para la redacción del proyecto y dirección de obra).

8. Presentación de ofertas.

a) Fecha límite de presentación: Veintiséis días naturales a partir del día siguiente a la publicación en el BOJA del presente anuncio.